Инструкция

Общая информация

Айсотин капли глазные – биологически активный комплекс на основе аюрведических трав, действие которого направлено на восстановление и укрепление зрения при многих офтальмологических заболеваниях без хирургического вмешательства.

Состав и форма выпуска

Айсотин капли для глаз – раствор прозрачный стерильный 10 мл.

Основные активнодействующие вещества: 

· Plash (ButeaMonosperma)- 0.300%;

· Apamarg (AchyranthusAspera)- 0.300%; 

· Punarnava (BoerrhaviaDiffusa)- 0.300%;

· Tankana Bhasma (Purifed)- 2.000%; 

· Alum (Purifed)- 0.400%; 

· Yashed Bhasma (Purifed) -0.060%; 

· Satva Pudina (MenthaPipreta)- 0.015%; 

· Tuth Bhasma (Purifed)- 0.040%.

Дополнительные компоненты: 

· хлорид бензалкония- 0.01%; 

· вода – 10 мл.

Упаковка. 

Флакон пластиковый 10мл с крышкой-капельницей, инструкция. 

Фармакологическое действие

Айсотин - биологически активная добавка, используемая в офтальмологии, основными компонентами которой является комплекс аюрведических трав. За 25 лет применения в практике данного препарата тысячи пациентов, страдающих незрелой катарактой, близорукостью, дальнозоркостью, диабетической ретинопатией, дальтонизмом, дегенерациеймакулы, глаукомой и некоторыми видами рака органа зрения и др. получили положительные результаты без операций.

Улучшение зрения наступает очень быстро, уже в первые пять минут после использования препарата. В ходе терапии зрение постепенно восстанавливается и улучшается, причем это улучшение имеет стойкий эффект. По истечении курса лечения, нужно проверить свое зрение и убедиться в полученных результатах. Это отличная профилактика здоровья зрения и глаз, для чего достаточно использовать одну каплю средства перед сном.
Показания

· утомление глаз различной природы;

· покраснение глаз;

· солнечные, ультрафиолетовые или иные ожоги глаз, в т. ч. от сварки;

· травмы глаз;

· отсутствие хрусталика (афакия) после операции по поводу катаракты;

· операции при отслойке сетчатки;

· лазерные операции;

·  конъюнктивит;

·  катаракта старческая и недоразвитая;

·  амблиопия;

· диабетическая ретинопатия;

· дегенерация макулы;

· ретинит;

·  глаукома;

· дальтонизм;

· иные патологии зрения.

применяется при болезнях:

· Амблиопия
 

· Глаукома
 

· Диабетическая ретинопатия

· Конъюнктивит

· Ожог глаз

Способ применения

Рекомендуется закапывать 2 капли Айсотина трижды в день. Продолжительность полного курса терапии составляет 2, 3 или даже более месяцев, в зависимости от желания пациента по улучшению остроты зрения.

В качестве профилактики, полезно применять Айсотин в качестве тонизирующего, средства. Для этого закапывают по одной капле перед сном.

Противопоказания

Гиперчувствительность. Побочные действия Отсутствуют. Препарат абсолютно безопасен.

Нередко, во время терапии, пациент сквозь очки может видеть смутные очертания предметов – это следствие наступающих улучшений остроты зрения. В этом случае нужно заказать очки с линзами меньшей силы.

Передозировка

Не описана.

Взаимодействие с другими лекарственными препаратами

Не описаны. 

Особые указания и меры предосторожности

Данный продукт является БАД, не являясь лекарственным средством.

Хранят Айсотин в затемненном, недоступном детям месте. Температура хранения комнатная.

Использовать в течение срока годности – 2 года.
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ.

Патент Правительства Индии. Патент Всемирной Торговой Организации. Лицензия на экспорт от Правительства Индии. Сертификат Международного медицинского стандарта качества GMP (к сведению, нормы GMP (Good Manufacturing Practice – Правильная Производственная практика – это правила выпуска фармацевтической продукции, разработанные в США в 1963 г. Согласно им каждый производитель фармацевтических препаратов должен обеспечить выполнение следующих условий: высокое качество исходного материала, использование современных технологий, наличие хорошо спланированных зданий и высокотехнологичного оборудования, высокую квалификацию занятого на производстве персонала, а также определяет параметры каждого производственного этапа – от материала, из которого сделан пол в цеху, и количества микроорганизмов на кубометр воздуха до одежды сотрудников и маркировки, наносимой на упаковку продукции). Сертификат от правительства штата Утар Прадеш, Сертификат CDRI (Central Drug Research Institute) – Центрального Института по исследованию Лекарств, Сертификат CIMAP (Central Institute of Medicinal and Aromatic Plants) – Центрального Института лекарственных и ароматических растений, Сертификат Объединенной Аккредитационной Службы Австралии и Новой Зеландии – JAS-ANZ и другие.

КЛИНИЧЕСКИЕ ИСПЫТАНИЯ И РЕЗУЛЬТАТЫ

НЕКОТОРЫХ НАУЧНЫХ НАБЛЮДЕНИЙ ПО ПРЕПАРАТУ  ISOTINE

Профессор И.С. Рой, г. Калькутта.

Применение глазных капель Isotine в качестве альтернативного средства для устранения последствий неизличимых заболеваний глаз, в частности  слепоты, вызванной катарактой, дало положительные результаты.

«Isotine является не токсическим лекарственным препаратом без каких-либо побочных эффектов».

Васим Кхан из Судана.

Невероятно, но факт! Мой сын долгое время носил очки, но после нескольких недель применения препарата его зрение улучшилось настолько, что он смог отказаться от очков. Я рекомендовал использовать глазные капли Isotine своему коллеге из Рима. Зрение его дочери улучшилось с +6 диоптрий до +2 всего за несколько недель лечения.

Гьян Сингх, магистр из университета Бенареса, специалист по глазным болезням.

Для своих пациентов я использовал сотни упаковок препарата Isotine по самым разнообразным показаниям, и во всех случаях получены очень хорошие результаты, в том числе и при атрофии сетчатки в старческом возрасте.

Государственный Аюрведический Колледж, Барейли, Уттар Прадеш.

Глазные капли Isotine, от компании Jagat Pharma, используются при лечении самых различных заболеваний глаз. Клинические испытания показали высокую эффективность этого препарата для улучшения зрения, а также для  лечения катаракты, конкьюктивита и других глазных болезней.

Доктор Р.K. Дхаван, бакалавр медицины и бакалавр хирургии, глава медицинской службы, Барейли, Уттар Прадеш.

Лично я под большим впечатлением от достижений доктора M. Басу. Я полностью удовлетворен его заявлением и убежден, что это как раз подходящий случай, заслуживающий рекомендации о поддержке и награждении доктора M.S. Basu на уровне штата и государства.

Доктор Ананд Сваруп, глава медицинской службы, Барейли, Уттар Прадеш.

Выдающееся достижение в создании лекарства от глазных болезней, способное уменьшить любые нарушения зрения…, очень хорошие результаты во всех отношениях.

Доктор Сареш Сондхи.

Мои поздравления в создании препарата Isotine, получившего известность как средство, способное улучшать зрение и остановить развитие катаракты. Я бы рекомендовал общественным организациям, таким как Rotary Club, Lion Club и другим, использовать препарат Isotine для оказания помощи людям в улучшении зрения.

Доктор В.Б. Сингх,  бакалавр медицины и бакалавр хирургии.

Мой случай – это глаукома. Я использовал препарат доктора Басу, и моё зрение значительно улучшилось, как вблизи, так и вдаль.

Доктор  Мишра, (возраст 70 лет) профессор, заведующий отделением университета Лакнау.

Я страдал катарактой на оба глаза. Некоторые известные офтальмологи рекомендовали мне сделать операцию, но когда я воспользовался препаратом доктора Басу, мое зрение значительно улучшилось, причем, на оба глаза. Я стал одинаково хорошо видеть как вблизи, так и вдалеке. Прошло уже четыре года, как я последний раз проверял свое зрение, и все это время оно остается стабильным.

Доктор A.K. Арья, доктор медицины.

Удостоверяю, что моя племянница Свати Саксема, 15-ти лет, которая страдала дальнозоркостью (-3 дптр.), полностью восстановила зрение на оба глаза после того, как воспользовалась лекарством доктора Басу. В настоящее время она больше не нуждается в очках.

Ашок Кумар.

Настоящее волшебство! Это просто фантастическое лекарство для глаз, улучшающее зрение. У меня была дальнозоркость -2 дптр. на левый глаз и -1,75 дптр. на правый. После лечения зрение улучшилось до -1,25 дптр. на левый и до -0,75 дптр. на правый глаз. У меня пропала необходимость пользоваться очками. Я рекомендую это средство всем, кто в этом заинтересован. Кроме того, это лекарство не имеет каких-либо побочных эффектов.

Санджай Кумар, адвокат.

У моей мамы была катаракта и доктора советовали ей сделать операцию. После лечения препаратом доктора Басу её зрение восстановилось, и сейчас она может обходиться без очков.

Виджай Гоел.

У меня был ретинит. И как мне говорили доктора в госпитале по глазным болезням в Дели это заболевание неизлечимо. Я добился значительного улучшения зрения с помощью лекарства доктора Басу, которое, как я убедился, действительно волшебное!

Капли имеют ISO 9001:2000, сертифицированы ВТО и имеют патенты.

